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 إيجابية جدًا
إيجابية إلى حدٍ  17

 ما
28 

سلبية إلى حدٍ 
 ما
17 

 سلبية جدًا
25 

/  لا أعرف 
 رفض الإجابة
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 (العلمانيّة)الحركات السياسيّة غير الإسلاميّة   الحركات السياسيّة الإسلاميّة  

 رفض الإجابة/  لا أعرف 

 لا، ليس لدي أي مخاوف

 نعم، لدي بعض المخاوف

 نعم، لدي العديد من المخاوف
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دخل الأسرة يغطّي نفقات 
احتياجاتنا بشكلٍ جيّد  

 ونستطيع أنْ نوفّر منه

دخل الأسرة يغطّي نفقات 
 احتياجاتنا ولا نوفّر منه

دخل الأسرة لا يغطّي  
نفقات احتياجاتنا ونواجه 

صعوباتٍ في تغطية 
 احتياجاتنا

 رفض الإجابة/ لا أعرف 
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 رفض الإجابة/ لا أعرف 

 غير مؤمن

 غير متدين

 متدين إلى حدٍ ما

 متدين جدًا


